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Umfrage 877379 'Umfrage zur Vollstreckungspauschale /Vergütung'

Ergebnisse

Umfrage 877379

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage: 105
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage: 105
Anteil in Prozent: 100.00%
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Summary for Geschlecht

Wie ist Ihr Geschlecht?

Antwort Anzahl Prozent

Männlich (A1) 77 73.33%  
Weiblich (A2) 22 20.95%  
Divers (A3) 1 0.95%  
keine Antwort 3 2.86%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 2 1.90%  
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Summary for Geschlecht

Wie ist Ihr Geschlecht?
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Summary for Altersgruppe

In welcher Altersgruppe liegen Sie?

Antwort Anzahl Prozent

18 bis 30 Jahre (B1) 11 10.48%  
31 bis 49 Jahre (B2) 37 35.24%  
50 bis 65 Jahre (B3) 52 49.52%  
keine Antwort 3 2.86%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 2 1.90%  
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Summary for Altersgruppe

In welcher Altersgruppe liegen Sie?

                                        Seite 5 / 39

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/877379


Kurz-Statistiken
Umfrage 877379 'Umfrage zur Vollstreckungspauschale /Vergütung'

Summary for Beschaeftigung

In welchem Beschäftigungsverhältnis stehen Sie?

Antwort Anzahl Prozent

Beamtin/Beamter (C1) 30 28.57%  
Beschäftige/Beschäftigter (C2) 70 66.67%  
keine Antwort 3 2.86%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 2 1.90%  
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Summary for Beschaeftigung

In welchem Beschäftigungsverhältnis stehen Sie?
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Summary for Besoldung

Besoldung nach:

Antwort Anzahl Prozent

A3 (D1) 0 0.00%  
A4 (D2) 0 0.00%  
A5 (D3) 1 0.95%  
A6 (D4) 1 0.95%  
A7 (D5) 1 0.95%  
A8 (D6) 17 16.19%  
A9 (D7) 6 5.71%  
höher A9 (D8) 4 3.81%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 75 71.43%  
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Summary for Besoldung

Besoldung nach:
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Summary for Entgeltgruppe

Nach Entgeltgruppe:

Antwort Anzahl Prozent

E1 (E1) 0 0.00%  
E2 (E2) 0 0.00%  
E3 (E3) 0 0.00%  
E4 (E4) 0 0.00%  
E5 (E5) 4 3.81%  
E6 (E6) 29 27.62%  
E7 (E7) 5 4.76%  
E8 (E8) 27 25.71%  
E9 (E9) 0 0.00%  
E9a (E9a) 5 4.76%  
E9b (E9b) 0 0.00%  
E9c (E9c) 0 0.00%  
E10 (A13) 0 0.00%  
höher als E10 (A14) 0 0.00%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 35 33.33%  
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Summary for Entgeltgruppe

Nach Entgeltgruppe:
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Summary for VzTz

Wie werden Sie als VB eingesetzt? Vollzeit oder Teilzeit?

Antwort Anzahl Prozent

Teilzeit (F1) 20 19.05%  
Vollzeit (F2) 79 75.24%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 6 5.71%  
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Summary for VzTz

Wie werden Sie als VB eingesetzt? Vollzeit oder Teilzeit?
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Summary for Innendienst

Ihr Anteil Innendienst / Außendienst:

Antwort Anzahl Prozent

0 Innendienst / 100 Außendienst (G1) 7 6.67%  
10 Innendienst / 90 Außendienst (G2) 7 6.67%  
20 Innendienst / 80 Außendienst (G3) 11 10.48%  
30 Innendienst / 70 Außendienst (G4) 11 10.48%  
40 Innendienst / 60 Außendienst (G5) 6 5.71%  
50 Innendienst / 50 Außendienst (G6) 14 13.33%  
60 Innendienst / 40 Außendienst (G7) 9 8.57%  
70 Innendienst / 30 Außendienst (G8) 4 3.81%  
80 Innendienst / 20 Außendienst (G9) 8 7.62%  
90 Innendienst / 10 Außendienst (G10) 10 9.52%  
100 Innendienst / 0 Außendienst (G11) 11 10.48%  
keine Antwort 1 0.95%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 6 5.71%  
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Summary for Innendienst

Ihr Anteil Innendienst / Außendienst:
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Summary for WelcheAusbildung

Welche Ausbildung haben Sie durchlaufen?

Antwort Anzahl Prozent

Verwaltungsprüfung I (I1) 33 31.43%  
Verwaltungspürfung II (I2) 3 2.86%  
Beamtenlaufbahn mD (I3) 25 23.81%  
Beamtenlaufbahn gD (I4) 2 1.90%  
artfremde Berufe (I5) 34 32.38%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 8 7.62%  
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Summary for WelcheAusbildung

Welche Ausbildung haben Sie durchlaufen?
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Summary for Vollstreckungspausch

Wird eine Vollstreckungspauschale gezahlt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (J1) 47 44.76%  
Nein (J2) 50 47.62%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 8 7.62%  
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Summary for Vollstreckungspausch

Wird eine Vollstreckungspauschale gezahlt?
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Summary for Hoehe

In welcher Gruppe liegt die Ihnen monatlich gezahlte Vollstreckungspauschale?

Antwort Anzahl Prozent

1-25€ (K1) 4 3.81%  
26-49€ (K2) 14 13.33%  
50-99€ (K3) 17 16.19%  
100-200€ (K4) 11 10.48%  
201€ und mehr (K5) 1 0.95%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 55.24%  
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Summary for Hoehe

In welcher Gruppe liegt die Ihnen monatlich gezahlte Vollstreckungspauschale?
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Summary for Faelle(SQ001)[Im Erholungsurlaub]

Wird Ihnen die Vollstreckungspauschale in folgenden Fällen gezahlt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (L1) 36 34.29%  
Nein (L2) 11 10.48%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 55.24%  
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Summary for Faelle(SQ001)[Im Erholungsurlaub]

Wird Ihnen die Vollstreckungspauschale in folgenden Fällen gezahlt?
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Summary for Faelle(SQ002)[Im Krankheitsfall]

Wird Ihnen die Vollstreckungspauschale in folgenden Fällen gezahlt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (L1) 33 31.43%  
Nein (L2) 14 13.33%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 55.24%  
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Summary for Faelle(SQ002)[Im Krankheitsfall]

Wird Ihnen die Vollstreckungspauschale in folgenden Fällen gezahlt?
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Summary for Faelle(SQ003)[Während des Lockdown]

Wird Ihnen die Vollstreckungspauschale in folgenden Fällen gezahlt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (L1) 37 35.24%  
Nein (L2) 10 9.52%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 55.24%  
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Summary for Faelle(SQ003)[Während des Lockdown]

Wird Ihnen die Vollstreckungspauschale in folgenden Fällen gezahlt?
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Summary for Faelle(SQ004)[Während des Homeoffice]

Wird Ihnen die Vollstreckungspauschale in folgenden Fällen gezahlt?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (L1) 31 29.52%  
Nein (L2) 16 15.24%  
keine Antwort 0 0.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 58 55.24%  
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Summary for Faelle(SQ004)[Während des Homeoffice]

Wird Ihnen die Vollstreckungspauschale in folgenden Fällen gezahlt?
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Summary for ThemenLAT

Welche Themen wären bei den nächsten Landesarbeitstagungen für Sie interessant ?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 26 24.76%  
keine Antwort 70 66.67%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 9 8.57%  

ID Antwort

5 Sachstand zum Thema Vollstreckungsvergütung
Seminar- Selbstverteidigung usw. mit Coach Lars Weiler von der Polizei

7 Datenschutz im Bezug auf Corona-Fälle - Reichsbürger oder sonstige Beschrenkte.
8 Einführung einer Pauschale bei der Vollstreckungsvergütung, sodass auch die Tätigkeit im

Innendienst berücksichtigt wird. Über den Außendienst wird kaum noch  geholt und das
Geschehen verlagert sich mehr in den Innendienst. Mit einer Pauschalzahlung kann auch der
ganze Abrechnungsmodus, der doch recht kompliziert ist, vermieden werden, da überhaupt
nicht mehr zeitgemäß    

12 Eigenschutz, Deeskalation, Interkulturelle Konflikte
13 Vollstreckung gegen Ehegatten. Wer haftet für wen? Wem gehört was? Was darf man

pfänden?
Umgang mit Reichsbürgern, Selbstverwaltern und Systemleugnern

15 Fortbildungsmöglichkeiten in Sachen Selbstverteidigung und Sachpfändungen, da durch
Arbeitgeber nicht möglich.
Aufklärung in Sachen Recht auf Dienstkleidung und ggf. Rundschreiben an die Arbeitgeber.
Wie wird sich der Außendienst in der Zukunft durch die digitale Entwicklung verändern?
Stirbt er sogar ganz aus?
Austausch hinsichtlich weiter Zahlungsmöglichkeiten für den Außendienst neben dem
Bargeldverkehr. 

16 Ermittungsmöglichkeiten in der Vollstreckung
20 Es wäre schön, wenn es endlich eine Regelung für die Vollstreckungsbeamten gibt, die

weniger als 40 % im Außendienst tätig sind. Da in kleineren Kommunen der
Vollstreckungsbeamte auch noch andere Aufgaben im Innendienst wahrnehmen muss!

28 Wieder Zahlung  der alten Vollstreckungspauschale. Wir bekommen seit 2018 keine
Vollstreckungsvergütung mehr

30 Vollstreckungsvergütungspauschale Wegfall
32 Ernsthafte Bemühungen des LAV bezüglich der Eingruppierung / Besoldung  der VZB
37 Vollstreckung der allgemeinen OwiG nach dem Infektionsschutzgesetz wo man im voraus

weiß das es dort nichts zu holen gibt.
Z.B. Bürger o.f.W die sich immer an bestimmten Plätzen aufhalten u. dadurch ein Bußgeld
erhalten.
Oder 18 - 20 Jährige die stellenweise noch zur Schule gehen u. ein Bußgeld erhalten haben,
aber man weiß die können diese stellenweise sehr hohen Bußgelder nicht bedienen.

49 Umgang mit aggressiven Schuldnern 
Reichsbürger
Videoüberwachung durch den Schuldner

69 Vollstreckungszulage, Besoldung
70 Änderung der Vollstreckungspauschale. Die Pauschale ist kein Anreiz für den

Vollstreckungsbeamten. Die Pauschale erhält man unabhängig davon, wieviel Geld
eingenommen wird oder Vollstreckungsaufträge erledigt werden.

71 Insolvenzrecht für den Vollstreckungsaußendienst
73 Wie vollzieht man eine Versteigerung über die Plattform "Zollauktion"
82 Umgang mit Reichsbürgern und Rechtsradikalen
85 Eingruppierung in 9 A
88 Praktische Fälle
89 Begrenzung der erhöhten Km-Pauschale nach dem LRKG von 0,35€  auf 0,25€ nach 10.000

gefahrenen Km innerhalb eines Kalenderjahres.
90 einheitliche Eingruppierung
91 Entgeldgruppierung 

- für alle Vollstreckungsbeamter  ab E9a
- erstellen einer gemeinsamen Stellenbeschreibung
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- für alle Modelle die wir so haben
92 Für neue und unerfahrene VB : Rhetorik (Gesprächsführung) und Eigenschutz

(Selbstverteidigung)
95 Vollstreckungspauschale egal wieviel Anteil Außendienst

nicht nur bar beigebrachte Gelder zählen, sondern auch Überweisungen (das Gesetz müsste
geändert werden)

106 Ob das Gerichtsurteil vom Landesarbeitsgericht Hamm (07.07.2016-8Sa306/16) als Muster
Urteil für die VB in RLP zählen kann?
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Summary for OrgaLAT

Wären Sie evtl. bereit, bei der Durchführung bzw. Organisation einer Landesarbeitstagung in Ihrer Nähe
mitzuhelfen ?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (L1) 24 22.86%  
Nein (L2) 71 67.62%  
keine Antwort 1 0.95%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 9 8.57%  
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Summary for OrgaLAT

Wären Sie evtl. bereit, bei der Durchführung bzw. Organisation einer Landesarbeitstagung in Ihrer Nähe
mitzuhelfen ?

                                      Seite 33 / 39

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/877379


Kurz-Statistiken
Umfrage 877379 'Umfrage zur Vollstreckungspauschale /Vergütung'

Summary for LATAusrichtung

Könnten Sie sich vorstellen, bei Ihrer Anstellungsbehörde eine Landesarbeitstagung durchzuführen ?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (M1) 14 13.33%  
Nein (M2) 44 41.90%  
keine Antwort 38 36.19%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 9 8.57%  
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Summary for LATAusrichtung

Könnten Sie sich vorstellen, bei Ihrer Anstellungsbehörde eine Landesarbeitstagung durchzuführen ?
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Summary for Vorstand

Wären Sie evtl. bereit, in Zukunft aktiv im Vorstand der Fachgruppe Vollstreckungsbeamte mitzuarbeiten
?

Antwort Anzahl Prozent

Ja (N1) 10 9.52%  
Nein (N2) 56 53.33%  
keine Antwort 30 28.57%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 9 8.57%  
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Summary for Vorstand

Wären Sie evtl. bereit, in Zukunft aktiv im Vorstand der Fachgruppe Vollstreckungsbeamte mitzuarbeiten
?

                                      Seite 37 / 39

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/877379


Kurz-Statistiken
Umfrage 877379 'Umfrage zur Vollstreckungspauschale /Vergütung'

Summary for Anregungen

Gibt es von Ihrer Seite weitere Anregungen, Verbesserungsvorschläge, Kritisches?

Antwort Anzahl Prozent

Antwort 12 11.43%  
keine Antwort 84 80.00%  
Nicht beendet oder nicht gezeigt 9 8.57%  

ID Antwort

1 !!! Bei der Frage: 
Welche Themen wären bei den nächsten Landesarbeitstagungen für Sie interessant ? 
hier sollte der Text etwas anders lauten :-)
Welche Themen wären für Sie an einer der nächsten Landesarbeitstaung interessant !

7 Wenig Austausch über unser Forum - das Müsste besser werden 
8 Einführung einer Pauschale bei der Vollstreckungsvergütung, sodass auch die Tätigkeit im

Innendienst berücksichtigt wird. Über den Außendienst wird kaum noch  geholt und das
Geschehen verlagert sich mehr in den Innendienst. Mit einer Pauschalzahlung kann auch der
ganze Abrechnungsmodus, der doch recht kompliziert ist, vermieden werden, da überhaupt
nicht mehr zeitgemäß    

13 Im Vermögensverzeichnis des zentralen Vollstreckungsgerichtes sind bei Abfragen immer
wieder verschiedene Vordrucke für die Vermögensauskunft zu sehen.
Vollstreckungsbehörden haben oft andere Vordrucke als Gerichtsvollzieher, die sich auch
inhaltlich unterscheiden. Gibt es einen einheitlichen Vordruck, und wenn ja, wo kann man den
downloaden. 
Vielen Dank. 

27 In der Umfrage steht die Auswahl 1-25€. selbst diese habe ich in den letzten Monaten nicht
erreicht.
Ich kann mich nicht erinnern, wann ich das letzte mal die Vollstreckungspauschale nach dem
neuen System erhalten habe. 

30 Wegfall der Vergütungszulage ist äußerst ärgerlich
49 Nach dem Angriff 16.12.2019 auf einen Kölner VB kam keinerlei Reaktion seitens des

Verbandes. 

Anbieten von Sicherheitsschulungen zusammen mit der Pol Schule.
Selbstverteidigungskurse / Sicherheitsschulungen u.ä.  
Mehr Druck auf kommunaler Ebene bzgl der Sicherheit der VBs. 

69 Unterbezahlung für die Tätigkeit
70 Die Eingruppierungskriterien für die Stelle Kassenverwalter finde ich nicht angemessen. Bei

der Stelle handelt es sich um eine Funktionsstelle und man wir danach eingruppiert, wieviele
Mitarbeiter einem unterstellt sind. Das finde ich bei kleineren VG-Kassen nicht gerecht. Bis
20.000 Einwohner ist es nur die 9a. Wenn man bedenkt, was z. B. in einem
Insolvenzverfahren oder Zwangsversteigerungsverfahren zu erledigen ist. Bei kleineren VG's
gibt es auch keinen Juristen, der diese Problemfälle dann löst.

73 Bessere Kommunikation mit allen Vollstreckerinnen und Vollstrecker über die Homepage der
Fachgruppe

91 Der Verband muss sich mehr für die Verbesserung der Arbeitsbedienungen der
Vollstreckungsbeamte einsetzen.
Vielleicht auch mal eine gemeinsame Tagung mit den Kassenverwaltern.
Auch den Verband in einer "Gewerkschaft" vertreten, um so die Verhandlungsposition zu
stärken

106 Sehr geehrte Damen und Herren,

zu aller erst, danke für die Umfrage. Weiter sehe ich Verbesserungspotenzial beim
Ausbildungslehrgang für Vollstreckungsbeamte RLP in Boppard. Dieser ist in seiner Art der
Strukturierung nicht Praxisbezogen und viel zu schwer Theorie belastet. Hier könnte man mit
wenigen Mitteln, mehr Abwechslung in diesen Lehrgang von zwei Wochen bringen. 

Weiter bin ich der Meinung, dass man in die Mitgliederwerbung/ Gewinnung von neuen VB
seitens des Verband um einiges Verbessern sollte. Der Verband, ist bei sehr vielen Kollegen
nicht bekannt! Auch auf dem Lehrgang in Boppard, war dies für sehr viele nicht vorhanden.
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Bei Rückfragen,stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung.

Ich empfehle mich.

Mit freundlichen Grüßen

Maximilian Veregge
Vollstreckungsbeamter in der Verbandsgemeindeverwaltung Römerberg- Dudenhofen (nähe
Speyer am Rhein)
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